
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0174-a-24-2-c 11 lees verder ►►►

Magnesiumhydride 
 

 32 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Bij de verbranding van waterstof ontstaat alleen water. 
 Bij de verbranding van waterstof ontstaat geen CO2 (en bij fossiele 

brandstoffen wel). 
 Het verbrandingsproduct van waterstof is niet/minder vervuilend (dan 

die van fossiele brandstoffen). 
 
indien een antwoord is gegeven als 'H2 is een schone/milieuvriendelijke 
brandstof.'    0 
 
Opmerking 
Wanneer een antwoord is gegeven als 'waterstof raakt niet op', dit hier 
goed rekenen. 
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 34 B 
 

 35 C 
 

 36 maximumscore 1 
(blok) III 
 

 37 maximumscore 1 
zoutzuur / waterstofchloride-oplossing/oplossing van waterstofchloride 
 
indien een formule is gegeven in plaats van de naam  0 
 

 38 E 
 

 39 C 
 

 40 maximumscore 2 
zirkonium(IV)chloride 
 
• zirkoniumchloride 1 
• Romeins cijfer IV juist verwerkt  1 
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